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Scanné le :

Art. 115 et 1 16 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qù'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE .' trois mois.

Titre de l'interpellation

Que compte faire le Conseil d'Etat avec les subsides indus ?

Ces dernières années, de nombreux contribuables, sous la pression de l'entrée en vigueur
prochaine de l'échange automatique de renseignements, ont effectué des déclarations spontanées
auprès de l'ACl pour régulariser leur situation. Des avoirs, des biens non déclarés ou des revenus
sont désormais apparus dans leurs déclarations d'impôt.

II semble qu'une partie de ces contribuables aient auparavant bénéficié du filet social vaudois dans
une mesure supérieure à celle à laquelle ils auraient eu droit, s'ils avaient correctement déclaré
leurs avoirs ou leurs revenus. Outre que ce comportement est peut-être susceptible de tomber sous
Ie coup de la loi pénale, il apparaît logique que les subsides indus soient restitués à l'organisme qui
Ies a alloués. Nous avons donc l'honneur de poser les questions suivantes au Conseil d'Etat :

* Sur les cinq dernières années, combien d'annonces spontanées de
contribuables bénéficiant de mesures sociales ont-elles été déposées auprès
du fisc vaudois, afin de régulariser leur situation alors qu'ils ne s'étaient pas
acquittés entièrement de leur dû ?

@ Les services de l'administration ont-ils réclamé la restitution des montants

indûment perçus ? Si non, pourquoi ?

* A combien s'élève annuellement les montants versés à des bénéficiaires

indélicats ?

* Ceux-ci ont-ils été dénoncés à l'autorité pénale ? Si non, pourquoi ?

Nous remercions d'avance le Conseil d'Etat pour ses réponses.

S. Rezso
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